# 甜美内江火 最美内江人

### "四川省学雷锋先进集体"国家电网四川电力(内江)连心桥共产党员服务队:

## 万家灯火 甜城有我

◇内江日报全媒体记者 黄俊钦 文/图

成立于2003年的国家电网四川电力 (內江)连心桥共产党员服务队担负着内江 各县(市、区)150余万户居民的供电保障服 务,是一支以设备故障抢修为基础,以客户 用电服务为重点,以扶贫济困为延伸的优 后服象阻伍

二十年如一日,这支队伍走街串巷,做好电力先行官、架起党群连心桥,以"甜蜜"服务擦亮共产党员服务队的金色名片。 2024年2月,国家电网四川电力(内江)连心桥共产党员服务队被评为"四川省学雷锋先进集体"。

#### 善小常为 为民服务2300余次

近日,国家电网四川电力(内江)连心桥 共产党员服务队市中区分队队员们来到市 中区各镇、村,面对面教村民正确、安全使用 家用电器,对各村特殊家庭给予重点关注, 提供相应帮扶。

自成立以来,国家电网四川电力(内江) 连心桥共产党员服务队始终坚持善小而为、 善小常为理念,广泛开展"电力行家"进企 业、"电力保姆"进社区、"电力帮手"进乡村 等形式多样的活动,积极参与爱心奉献、乡 村振兴等公益性服务。

同时,这支队伍定期走近五保家庭、孤寡老人、烈士家属、困难学生等群体,开展"青春光明行""服务连心,饺子传情"等活动,与东兴区白合镇中心学校签订定点帮扶协议,目前已持续跟踪帮扶10年,帮助80余



户外抢修

名困难学生考上大学。

截至目前,国家电网四川电力(内江)连心桥共产党员服务队累计开展各类为民服务活动2300余次,服务时长超8000个小时,在深耕用电服务上当先锋、作表率的同时,更以实际行动弘扬雷锋精神。

#### 冲在一线 开展各类应急抢险650余次

2022年9月,四川甘孜州泸定县发生6.8 级地震,造成甘孜泸定和雅安石棉电网严重受损。"迅速行动!支援泸定抢险!"国家电网四川电力(内江)连心桥共产党员服务队迅速响应,立即组织队员驰援灾区,到达灾区后大家各司其职,迅速完成倾斜电杆和变

压器校正任务。

"我们在甘孜州连续奋战10天,圆满完成抗震抢险任务,其中,完成9条配电线路隐患排查工作,18处隐患紧急处置工作。"国家电网四川电力(内江)连心桥共产党员服务队队长叶家豪说。

2020年8月,资中县遭遇40年一遇洪灾,国家电网四川电力(内江)连心桥共产党员服务队资中分队全体队员第一时间赶到现场,在抗洪抢险一线连续奋战72个小时,累计投入抢修人员200余人次,派出抢修车辆49台次,抢修400个配电台区,帮助30000余名用电客户在最短时间恢复供电。

多年来,国家电网四川电力(内江)连心桥共产党员服务队都冲锋在重大保电、抗震减灾、迎峰度夏等最前沿,充分发挥先锋作用,累计开展各类重大活动保电、抗洪抗震等应急抢险650余次,把政治责任、社会责任扛在肩上,展现新时代电力人的担当作为。

#### 甜城有我 群众满意度100%

"有呼必应,有难必帮!"对于四川省劳动模范杨方文来说,这句话不仅是一句口号,更是掷地有声的承诺。

为拥军模范陈淑琼老人提供亲情服务、 为下半身瘫痪的老人易远贞更换全屋老旧 线路、为孤寡老人检修线路、送油送米…… 在国家电网四川电力(内江)连心桥共产党 员服务队工作期间,杨方文12年如一日,奔 走于千家万户。谁家的电表坏了,第一时间 想起的是杨方文,谁家停电了,第一个想到 的还是杨方文,甚至有人家里停水了,也是 找杨方文。没有节假日,不分黑白天,哪里 有需要,哪里就有他。

在杨方文的感召下,国家电网四川电力(内江)连心桥共产党员服务队以"5+2""白+黑"的模式坚守在急难险重任务第一线,永葆党员先进本色——

在夏季极端高温天气下,国家电网四川电力(内江)连心桥共产党员服务队全体队员是夜不歇,24小时不间断值守在电力设备旁,将非公司产权的居民小区故障纳入抢修范围,不讲条件、不惜代价、不分你我,让人民群众的灯先亮起来、空调先转起来;

近年来,这支队伍更是通过对变压器吊芯大修、增容、线路技术改造等方式,解决重过载线路及设备,提高供电联络率,补强配电网结构,努力建设内江现代一流配电网;

截至目前,国家电网四川电力(内江)连心桥共产党员服务队累计开展用电服务15万余次,完成抢修维护10.5万次,群众满意度100%。"我们将传承前辈意志,以'一辈子办成一件事'的执着,聚焦政府关心、社会关注、群众关切的大事要事,以'万家灯火,甜城有我'的服务理念,让甜城人民用上满意电、放心电。"

## 关心关爱一老一小

#### 东兴区西林街道:

## 关爱特殊困难老人



社工与老人交流

本报讯(内江日报全媒体记者 冯堃) 为弘扬中华民族敬老、爱老、助老优良传统,3月26日,内江市民政局、内江市社会组织孵化园、东兴区甜城社会工作服务中心,共同为西林街道辖区困难老人家庭开展"1+N"立体社区养老服务活动,让辖区特困、孤寡、重疾老人感受党和政府的温情与关怀。

在走访过程中,每到一户,志愿者都会拉着老人的 手,询问老人的生活、家庭、身体健康状况,倾听老人的 心声,了解他们的真实需求,表示社工站会尽最大努力 为他们做好服务工作。临走时,还为老人们送上大米等 尉问品。

此次共慰问了10位困难老人,传递了浓浓爱老、助老之情,让老人们感受到了党和政府的关爱。

## 学雷锋·文明实践我行动

